
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Mobilní ohraničovací sloupky: Když 
jednoduché řešení zabrání zmatku i nehodám 
Historie prostorového značení sahá až do antického Říma, kde se používaly provazy, sloupy a 
prapory k vymezení prostoru v arénách či na tržištích. V moderní době se ovšem do popředí 
dostávají efektivní, odolné a především mobilní prvky, které lze rychle přemístit a znovu použít 
podle aktuálních potřeb. Jedním z takových prvků je i ohraničovací mobilní sloupek s 
podstavcem SIGNUS DH-CP90 v červeno-bílém provedení – vizuálně výrazné a funkční řešení 
pro každodenní bezpečnostní značení. 

Použití v praxi: všestranné a efektivní 

Mobilní sloupky se používají především k rychlému ohraničení nebezpečných nebo 
vyhrazených zón – například při stavebních pracích, opravách, úklidu, řízení davu 
či omezení pohybu v provozech. Díky své skladnosti, snadnému přemístění a jasné 
vizuální signalizaci umožňují rychlé a přehledné označení dočasných rizik či 
omezení. 

Výhody mobilního sloupku SIGNUS DH-CP90 

Tento výrobek nabízí řadu praktických výhod. Je vybaven stabilním, plastovým 
podstavcem, který lze v případě potřeby zatížit vodou nebo pískem, čímž se zvýší 
jeho odolnost proti převrácení. Samotný sloupek má kontrastní červeno-bílé 
pruhování pro maximální viditelnost i za zhoršených světelných podmínek. Díky 
lehké konstrukci a jednoduchému sestavení je ideální pro opakované použití i ve 
ztížených provozních podmínkách. 

Zvýšení bezpečnosti a snížení provozního rizika 

Zřetelně vymezené prostory snižují riziko nehod a přispívají k lepší orientaci jak zaměstnanců, tak 
návštěvníků. Mobilní ohraničovací prvky umožňují okamžitou reakci na nečekané situace – 
například havárie vody, pády materiálu, výskyt kluzkého povrchu nebo dočasné omezení přístupu. 
Sloupky tak zvyšují úroveň provozní bezpečnosti bez nutnosti složitých a trvalých stavebních 
úprav. 

Rozdíl oproti běžným produktům 

Na rozdíl od levných plastových napodobenin disponuje sloupek 
SIGNUS DH-CP90 kvalitním zpracováním, pevností a dlouhou 
životností. Jeho konstrukce je optimalizována pro opakované použití 
a odolnost vůči poškození. Výrazná barevnost odpovídá platným 
normám a je dobře viditelná i z větší vzdálenosti, což je zásadní 
zejména ve venkovních prostorách nebo hlučném provozu. 
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Spolehlivý pomocník pro každodenní použití 

Mobilní ohraničovací sloupek je ideálním pomocníkem pro firmy, úřady, 
školy, logistická centra, stavby i veřejné akce. Poskytuje rychlé, účinné a 
profesionální řešení značení, které je v souladu s požadavky na bezpečnost 
práce i organizaci prostoru. 

 

Více informací o produktu najdete na: travia-shop.cz 
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